
 دختر عزیزم:

ت تستی برگزار می شود خواهشمندم گزینه صحیح را انتخاب کناین آزمون به صور  

مساحت شکل زیر چقدر است؟-1  

54د(                          48ج(                           36ب(                               72الف(   

های زیر نیمساز خط تقارن است؟در کدامیک از شکل  -2  

 الف( مربع                          ب( مستطیل                     ج( ذوزنقه                  د( متوازی الاضلاع

حاصل عبارت                           کدام است؟ -3  

                                57/4د(                   46/3ج(                         73/3ب(                          66/1الف( 

بشقاب سبزی چند کیلو گرم است؟ 25کیلوگرم است .  257/0هر بشقاب سبزی  -4  

5/642د(                   6425ج(                   25/64ب(                            425/6الف(   

سانتی متر است؟ 4سانتی متر چند برابر مساحت یک مربع به قطر  8و  6مساحت یک لوزی با قطرهای  -5  

برابر  8برابر                 د(  3برابر                       ج(  4برابر                        ب(  2الف(   
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43/1  +3/2  


